11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.02.2006 08:15:40

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 19.02.2006 21:21:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/15136/answer/15137




YBaxaemuiit MakcuM! Heo6xonumo 00CiefoBaThCS Ha YPOTeHUTANbHYI0 UHPEKITUIO - XJTAMUNH,
TPUXOMOHAABI, MUKOIIJIa3MBbl, ypenaja3Mbl, rapaHepesUIibl, KaHOUbL, Teplec Tuna 1,2 U coaTh IoceB
CeKpeTa IIPOoCTaThl Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTD K aHTUOMOTHKAM. ITa HHDEKIMS MOKET ObITh

IPAYMHOMN BOCIIAIMTENIHHOTO IIPOIlecCa B MOYEII00BOM CUCTeMe (HallpuMep, B MPUAATKaX SU4YeK), UTO
¥ BEI3LIBaeT Oonu. Yoauu!



